

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийная пропаганда в Назрановском районе

«То, что чаще всего хромает партийной пропаганды? Так, где секретарь партийной организации не изучает теории. Тот, кто сам слабо засоружен теорией, конечно, и в «столице» по-настоящему руководить пропагандой, ее наименее сдержанным, помочь говорящим, заинтересовать, как они усваивают основы марксизма-ленинизма. Часто таких партийных руководителей либо просто самоустроенных либо руководством политическим самообразованием коммунистов, предложил его самому себе, либо ограничиваются азартно-притягательными выступлениями и общими декларациями» («Правда»).

Именно такое положение было с пропагандой в Назрановском районе до тех пор, пока секретари Назрановского райкома ВКП(б) сажи по-настоящему не стали изучать марксистскую теорию. До этого же большинство коммунистов партийных организаций по существу не изучали «Краткий курс истории ВКП(б)». Они не имели даже дальнейшего изучения первых двух глав. Руководство пропагандой со стороны района сводилось к общим декларациям на тему о пользе теории.

За последнее время Назрановский райком ВКП(б) улучшил руководство партийной пропагандой. Секретарь района Т. Динки, сын Доссова, прежде всего изменился на изучении изучению истории. Онimmerенно они начали по существу заниматься вопросами организации индивидуального изучения коммунистами и интеллигентами «Броятного курса истории ВКП(б)», проводить теоретические беседы с партийными активистами, проводить, как коммунисты выясняли, совместные сессии с изучением «Броятного курса истории».

</div

